

Информация о проведении внеклассного мероприятия для 8-11 классов фестиваль «Новый год шагает по планете»

27 декабря 2017 года для учащихся 8-11 классов было проведено праздничное мероприятие - Фестиваль «Новый год шагает по Планете», приуроченный к Году Экологии в 2017 году. В ходе мероприятия обучающимся необходимо было придумать поздравление для России от других стран. В ходе жеребьевки в ноябре 2017г.классам достались следующие страны:

8а - Мексика

8к - Греция

9а - Индия

9к - Россия

10а - Япония

10к - Аргентина

11а - Испания

На фестивале ребята показали отличную подготовку и творческие номера. В результате голосования зрителей больше всех понравился жгучий аргентинский танец 10к класса. А также, на мероприятии было проведено награждение всех отличившихся спортсменов школы. Награждение провел начальник отдела надзорной деятельности Московского района Панчвидзе Мераби Георгиевич.

Разработал и провел мероприятие педагог-организатор Капустин И.Д.



28.12.2017

Заместитель директора по ВР

М.С. Максимова